

Neresnica in slab namen

V novembrski številki *Dogovorov* smo poročali o občinskem tekmovanju ŠSD za mlajše pionirke in pionirje, sedaj pa vam lahko postrežemo z rezultati enakega prvenstva za starejše pionirje.

Morda ste zasledili v Ljubljanskem dnevniku 16. novembra kritiko tekmovanja mlajših pionirjev v košarki.



Članek je bil objavljen pod naslovom »Tekmovanje za vsako ceno« in vsebuje neresnične trditve. Zapisano je na primer, da je polčas trajal pet-

najst minut, v resnici je trajal samo sedem minut, izmišljeni so rezultati srečanj in so zelo nizki, da bi z njimi podkrepili trditve, da petošolci in šestošolci še ne zmorejo tako zahtevne igre, kot je košarka in tako dalje. Za nameček slabonamernosti izmišljotin pa se avtor članka sploh ni podpisal. Medtem je v Ljubljanskem dnevniku izšel odgovor, v katerem eden od trenerjev teh mladih ekip razkriva neresnične trditve in razloži, da je košarka športna igra, ki zahteva razmeroma zgodnjo usposobljenost, saj je ena glavnih značilnosti tega športa pridobivanje spretnosti, za kar je najprimernejša starost prav med devetim in enajstim letom. To vsekakor pomeni, da ravnamo prav, ko za tako mlade pionirje organiziramo pr-

venstva in poskrbimo za pravo motivacijo, pa tudi pionirji imajo taka tekmovanja izredno radi, kar pa je, po našem prepričanju, najpomembnejše.

Rezultati: starejši pionirji:

P. Voranc : T. Čufar	31:23
J. Potrč : Ledina	12:29
M. Vrhovnik : T. Tomšič	21:13
T. Čufar : J. Potrč	12:20
M. Vrhovnik : Prule	20:22
P. Voranc : Ledina	24:14
T. Tomšič : Prule	16:24
Ledina : M. Vrhovnik	18:26
P. Voranc : Prule	26:20

Vrstni red: 1. ŠSD P. Voranc, 2. ŠSD Prule, 3. ŠSD M. Vrhovnik, 4. ŠSD Ledina, 5. ŠSD T. Tomšič, 6. ŠSD J. Potrč, 7. ŠSD T. Čufar

starejše pionirke:	
P. Voranc : T. Tomšič	26:3
Ledina : J. Potrč	20:12
P. Voranc : M. Vrhovnik	23:4
T. Čufar : Prule	11:8
J. Potrč : Prule	10:5
Ledina : T. Čufar	20:30
T. Tomšič : M. Vrhovnik	6:15
P. Voranc : T. Čufar	24:18
Ledina : M. Vrhovnik	17:14

Vrstni red: 1. ŠSD P. Voranc, 2. ŠSD T. Čufar, 3. ŠSD Ledina, 4. ŠSD M. Vrhovnik, 5. ŠSD J. Potrč, 6. ŠSD T. Tomšič, 7. ŠSD Prule



Ekipe košarkaric z osnovne šole Toneta Čufarja

Foto: BRANE ŽUGELJ

Pričelo je trimsko tekmovanje v odbojki

Po treh kolih trimskega prvenstva v odbojki vodita v obeh konkurencah ekipe PTT. Na naslednja mesta so se uvrstile nadlednje ekipe: ženske: Narodni dom I, IBE, Ljubljanska banka, Pravniki, Statistika, osn. šola T. Tomšič, ZO PTT; moški: Ljubljanska banka, Mladinska knjiga, Šola za miličnike, Narodni dom II, Kartonažna, Narodni dom I, Ljudska pravica, Cankarjeva založba.

Pretekli četrtek nista prišli na tekmo dve ženski ekipi. To sta bili ekipi Narodnega doma II in Ljubljanske banke. To seveda pomeni, da sta prišli dve ekipi zaman. Zaradi tega je bilo dosti negotovanja pa tudi ostrih obtožb in očitaj. Upamo, da se kaj takega ne bo več ponovilo. Namreč, v primeru, da ni možno zbrati ekipe za tekmo, je potrebno svoje nasprotnike pravočasno obvestiti, da ne izgubljajo časa čakajoč nekoga, ki ga ne bo.

Razpis trimskega streljanja z zračno puško

Zveza telesnokulturnih organizacij organizira trimsko tekmovanje v streljanju z zračno puško. Z izvedbo tega tekmovanja bomo počastili dan JLA. Tekmovanje bo izvedla SD Olimpija in bo trajalo od 21. do 23. decembra med 15. in 19. uro na strelišču v Slomškovi 16.

Tekmovanja se smejo udeležiti delovni ljudje in občani, pripadniki šolskih športnih društev in neformalno zbrane interesne skupine. Starostnih omejitev ni.

Tekmovanje bo ekipno in posamično. Moško ekipo sestavljajo po 4 strelci, žensko pa 3. Zmaga ekipa, ki doseže več krogov. Uvrstitev posameznikov bo odvisna od uspeha v ekipnem delu streljanja.

Streljali bomo s serijsko zračno puško z odprtim nišanom po 20 strelcev v konkurenci in 5 poizkusnimi strelci.

Udeleženci bodo smeli streljati z lastnim orožjem, izvajalec pa bo poskrbel za nekaj pušk CZ in za strelivo.

Vodja ekipe mora prijaviti svojo ekipo 20 minut pred pričetkom tekmovanja.

PISNE PRIJAVE POŠLJITE NA NASLOV: ZVEZA TELESNO-KULTURNIH ORGANIZACIJ LJUBLJANA CENTER, ZARNIKOVA 3, najkasneje do ponedeljka, 14. decembra

Prijava mora vsebovati:
a) naziv oziroma ime ekipe,
b) ime in priimek vodje ekipe, njegov naslov in telefonsko številko v službi.

Prijava z navedenimi podatki lahko posredujete tudi na telefon 314-929.

Urniki tekmovanja bodo vse ekipe prejele pravočasno.

ZTKO

Trimsko tekmovanje v namiznem tenisu

Dve novembrski soboti je potekalo rekreacijsko igranje namiznega tenisa v organizaciji ZTKO. Med seboj se je po-

merilo šestnajst moških in štiri ženske ekipe. Udeleženci so bili zadovoljni s prijetnim tekmovalnim vzdušjem, organizatorji pa so bili nezadovoljni s slabo udeležbo. Slednji menijo, da bi, ob dejstvu, da je v naši občini veliko organizacij

Rezultati:

Moški:	
RTV : Polikem	5:0
ROG II. : Kartonažna	5:0
Iskra : Maksimarket	5:0
ROG I. : ŠD Poljane	2:5
ŠD Pravniki : Jamova	3:5
PTT I. : LB I.	0:5
ŠD Enotnost : PTT I.	5:0
Četrfinale:	
RTV : ROG II.	5:0
Iskra : ŠD Poljane	2:5
Jamova : LB I.	5:3
Chemo : ŠD Enotnost	5:3
Polfinale:	
RTV : ŠD Poljane	5:1
Jamova : Chemo	5:0
Mali finale:	
ŠD Poljane : Chemo	5:2
RTV : Jamova	5:0

Vrstni red: 1. RTV, 2. Jamova, 3. ŠD Poljane, 4. Chemo, 5. Rog II, 6. LB I, 7. Iskra, 8. ŠD Enotnost, 9.-16. Polikem, Kartonažna, Maksimarket, Rog I, ŠD Pravniki, PTT II, LB II, PTT I.

Ženske:	
ŠD Pravniki : PTT.	5:1
ŠD Pravniki : Kartonažna	5:0
ŠD Pravniki : ŠD Enotnost	5:0
PTT : Kartonažna	5:0
PTT : ŠD Enotnost	5:0
Kartonažna : ŠD Enotnost	5:0

neodigrano

Vrstni red: 1. ŠD Pravniki, 2. PTT, 3.-4. Kartonažna, ŠD Enotnost. Podelitev nagrad in priznanj bo na skupni slovesnosti ob koncu leta.

DOGOVORI

Gradišče 10, p. p. 191 - Telefon 28-257
in 28-258 - Izhajajo štiriinajstredno - Na-
klada 16.500 izvodov

Izdajateljski svet:

Lojze Cepuš - predsednik, člani: Jana Taškar, Dane Robida, Ivo Bogataj, Pavle Pensa, Karel Destovnik, Franc Boštjančič, Ida Rebolj, Dušan Trotovšek

Ureja uredniški odbor:

Robert Blaha, Ivo Bogataj, Zvezdana Kompare, Cveto Pavlin, Anka Štrukelj, Jana Taškar, Brane Žugelj, Jože Sager (odgovorni urednik), Niko Isajević (urednik), Lučka Špat (sekretarka uredniškega odbora), Matija Čož (tehnični urednik).

Rokopisov ne vračamo.
Tisk: ČGP »Delo«, Likoarjeva 1



združenega dela, bilo logično, če bi bilo na rekreaciji prisotnih več ekip. To še prav posebno velja za ženske ekipe, ki se slabo udeležujejo rekreacije tudi v drugih športnih panogah.

ALI JE ŠPORTNA REKREACIJA DOLGOČASNA?

Zmagovalec je vsakdo, ki pride v cilj

Že večkrat smo slišali športne delavce tarnati, da udeležba na športnorekreacijskih akcijah upada. Trdijo, da je tako tudi v naši občini in da to velja za vse športe. Sprašujemo se, kako je to mogoče, ko vemo, da je organiziranost dobra, da so akcije tudi v propagandnem smislu dobro pripravljene.

Drugod v svetu govore o pojavu, ki mu pravijo eksplozija interesov po športni rekreaciji. Raziskovalci družbenih pojavov trdijo, da je to beg pred urbano, nesocialno sredino, da je ta pojav revolt na brezdušnost potrošniškega načina življenja. Tisti, ki se ukvarjajo s športno rekreacijo, menijo, da so se s tem rešili negativnih pojavov, ki jih prinaša tak način življenja, drugi pa jim to verjamejo in se jim pridružujejo.

Organizatorji športne rekreacije so usmerjevalci množice interesov. To so tudi pri nas, pa vendar so uspehi slabši. Kako usmerjajo športno rekreativno dejavnost pri nas? Kje je napaka?

V razvitih državah poznavalci družbenih značilnosti skupno analizirajo vse pojave, ki nastajajo. Tudi v športni rekreaciji. Poz-

navanje razmer in širših družbenih zakonitosti jim omogoča pravilno načrtovati, kar pomeni, da se ves čas sproti prilagajajo novim razmeram. Tako so prišli do pojma, ki mu pravimo trimska miselnost, za katero je značilno, da je zmagovalec vsakdo, ki pride v cilj ali je udeleženec. V ospredju so poudarki na družabnosti, na prijetnih straneh rekreiranja, sodelovanju, novih poznanstvih, na vedrosti, smehu in veselju.

Organizatorji športne rekreacije nenehno skrbijo, da se udeleženci ne dolgočasijo. Zato si izmišljajo vedno nove oblike in jih dobro pripravljene posredujejo v obliki programov športne rekreacije tako, da ni treba drugega kot novosti vpeljati v prakso.

Trimski način rekreacije poznamo od leta 1974, ko smo zgradili prve trimske

steze in kabinete, ko smo pričeli dajati poudarek udeležbi bolj kot pa zmagi. Pričeli smo z novimi oblikami športne rekreacije pod različnimi gesli, npr. »vsi na kolo za zdravo telo,« »za vitko postavo je plavanje pravo«, Cooperjev test in tekmovanja v raznih športnih panogah in različnih tekmovalnih sistemih od lige do turnirjev. To počnemo že šest let in sedaj, po tolikem času, ugotavljamo manjšanje interesa za to dejavnost.

Ali je vzrok upadanja udeležbe le v enoličnem, večletnem ponavljanju enakih akcij, kjer ni presenečenja, kjer vsakdo, ki ni prvič prisoten, že vnaprej ve, kaj in kako se bo zgodilo? Prav gotovo tak način vodi v enoličnost, monotonijo in naveličnost. To je zagotovo eden od vzrokov, vendar ni edini. Načrtovalci športne rekreacije bi morali posvetiti več pozornosti novostim. Poleg dobrega izbora športne panoge imamo dosti možnosti pri izboru načina, kako jo bomo gojili. Narava športa in telesne kulture je pač taka, da ne prene- se nikakršne umetno ustvarjene utesnje-

nosti, formalistične oblike pa postanejo prej ali slej same sebi namen.

Vemo, kako se takemu neugodnemu stanju lahko izognemo. Kot prvo se moramo odločiti za elastično in prilagodljivejše ravnanje z uvajanjem novih športov in predvsem z novimi organizacijskimi prijemi. V tem primeru bi smeli upati, da bo športna rekreacija zanimiva za vse, tudi za tiste, ki so navajeni redno vaditi. Morda se bodo vrnil tudi tisti, ki so prebežali zaradi dolgočasne vadbe v samoto, v svoje individualno vadbo in samotarjenje. Naša želja je, da se vrnejo k ostalim prijateljem športne rekreacije, saj bi to pomenilo vrnitev k organizirani vadbi, ki je strokovno vodena skozi vse leto.

O tem naj bi razmišljali organizatorji športne rekreacije. Novi prijemi in s tem razbijanje dolgega časa pa bodo nujno privedli v naše vrste nove ljudi, nove ideje, nove privlačnosti. Tradicija je dobra stvar in nam je ne manjka, vendar mora biti bolj značilna sodobnost dela kot pa čas oziroma število let.